

Obec Rychnov na Moravě

V Rychnově na Moravě dne 12.9.2011

OREDO s.r.o.
Organizátor regionální dopravy Pardubického kraje
Náměstí Republiky 12
Pardubice
530 02

Č.j.254/2011/276

Věc: připomínky k návrhu č.1 jízdního řádu autobusových linek za Obec Rychnov na Moravě

Vážení, po prostudování návrhu č.1 jízdního řádu sdělujeme naše připomínky a žádáme o jejich zpracování do jízdního řádu.

Naše připomínky vychází z potřeb a připomínek našich občanů a nám známých potřeb dopravní obslužnosti v obci.

Školní autobus

1. Požadujeme zachování školní linky autobusu Mladějov- Rychnov- Staré Město- Třebořov a zpět. Jedná se o autobus, který slouží dětem dojíždějícím do ZŠ Třebořov. V naší obci nemáme základní školu a školním obvodem pro naše občany je ZŠ Třebořov. Považujeme za nepřijatelné, aby děti, hlavně ty na prvním stupni (6 - 9 let) byly nuceny přestupovat ve Starém Městě. Kdo zajistí bezpečnost dětí na zastávce, kde budou nuceni čekat na přípoj do školy, kde se děti schovávají při nepříznivém počasí? Nesouhlasíme se zřízením přestupního místa ve Starém Městě, tato autobusová zastávka není na tento způsob přepravy uzpůsobena. Cestování zpět ze školy je pro děti ještě složitější, čekací doba ve Starém Městě je nejméně 24 minut u většiny spojů dokonce 32 minut!!! Další závažnou skutečností, že ze směru Staré Město, Rychnov jezdí do ZŠ Třebořov 71 dětí. Jak bude schopen jeden autobus převést tyto děti?

Pracující občané

2. Požadujeme, aby ve směru Lanškroun - Jevíčko : spoj jezdil tak, aby v Moravské Třebové byl příjezd ve 13:28, spoj č. 29 zajistit odjezd i z Lanškrouna ve 22:20. Ve směru Jevíčko - Lanškroun : zajistit spoj tak, aby v Lanškrouně byl nejdéle ve 13:30. Naši občané dojíždí za prací do Lanškrouna a Moravské Třebové a mnohdy pracují ve dvousměnném provozu, je nutné zajistit dopravu tam i zpět, odpolední směna 14 - 22 hod.

Další připomínky

3. Požadujeme zachování spoje, který v současné době odjíždí z Moravské Třebové směr Lanškroun v 10:10, časové posunutí a zavedení spoje č. 10 na lince Jevíčko - Lanškroun je neúčelné. Spoj je využíván hlavně občany dojíždějícími k lékaři, proto je čas odjezdu 11:33 z Moravské Třebové příliš pozdní.
4. Požadujeme zachování autobusové zastávky Rychnov - horní, při zrušení této zastávky dojde k nedostatečné dopravní obslužnosti občanů, kteří budou nuceni k autobusu docházet až 3 km. U zastávky Rychnov - horní je točna autobusu, proto jsme přesvědčeni, že i když nebude autobus zajiždět do Mladějova, měla by tato zastávka být zachována.
5. U linky 860 směr Lanškroun - Jevíčko špatné pořadí zastávek, správné pořadí je Rychnov - dolní, koupaliště, okály, OÚ. Doporučujeme změnu označení zastávky Rychnov - OÚ na Rychnov - kostel.

6. Požadujeme, aby byla zajištěna návaznost na vlakové spoje ze stanice Lanškroun směr Česká Třebová a ze stanice Žichlínek směr Česká Třebová i Zábřeh. V současném návrhu je tato návaznost pouze v ranních hodinách.


Víkendové spoje

7. Víkendové spoje slouží převážně občanům cestujícím na návštěvu pacientů nemocnic Moravská Třebová a Svitavy. Standartní dobou návštěv nemocnic je čas v rozmezí 13 - 15 hod. Proto požadujeme zajistit spoje tak aby občané mohly tyto spoje využívat k návštěvám pacientů nemocnic.

Za zapracování našich připomínek a návrhů předem děkujeme.

S pozdravem

Milan Hána
starosta obce Rychnov na Moravě.


Obec Rychnov na Moravě
569 34 Rychnov na Moravě č. 63
DIČ: CZ00277312